



Американский предприниматель, основатель компаний SpaceX и Tesla Илон Маск признан человеком года по версии журнала Time. Портрет Маска появился на декабрьской обложке журнала, сообщили на официальном сайте.

"Самый богатый человек в мире не владеет домом и недавно распродал свое состояние. Он запускает спутники на орбиту и использует солнце; он водит созданную им машину, которая не использует бензин и почти не нуждается в водителе. По щелчку его пальцев фондовый рынок взлетает или падает", – сообщили на сайте журнала Time.

Журнал Time выбирает человека года с 1927 года. Редакция американского издания в декабре каждого года помещает портрет человека года на обложку журнала. В 2020 году обладателями звания "Человек года" по версии Time стали сразу два человека – президент США Джо Байден и вице-президент США Камала Харрис. В 2019 году человеком года стала шведская экоактивистка Грета Тунберг.

В январе этого года Илон Маск заявил, что решил продать все свое имущество ради того, чтобы заселить Марс. По словам Маска, колонизация Марса потребует очень серьезных финансовых вложений и он оставит себе лишь самое необходимое.